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Bonjour les CP B !

C’est parti pour la séance de 
maths









La réponse était 71.

71= 7d+1u





La réponse était 4d+6u.









Comme en classe, nous allons jouer au jeu de la cible.













C’est un problème de maths assez 

difficile, il y a une aide après l’énoncé 

du problème.





1 tour de la ville en vélo mesure 2 km.

Le coureur fait 3 fois le même tour qui mesure 2 km.

Ne t’occupe pas de la signification des kms mais seulement du 

nombre 2.

Le km est une unité de mesure. Sur ta 

règle, ce sont des centimètres.


